

报复行动一触即发

# 约旦出面劝和 伊以继续示硬

美国官员称，伊朗及其盟友对以色列的报复行动一触即发，可能最早5日发动。约旦副首相兼外交大臣艾曼·萨法迪4日访问伊朗，试图劝和。以色列方面则继续强硬表态，称以方已为“一切可能”做好准备。

## 罕见访问>>

据伊朗国家电视台报道，萨法迪4日到访伊朗首都德黑兰，会见伊朗代理外交部长阿里·巴盖里·卡尼和新任总统马苏德·佩泽希齐扬。

7月30日，佩泽希齐扬(中)在伊朗德黑兰的伊朗议会宣誓就任伊朗总统后发表就职演说。新华社记者沙达提摄

约旦外交部稍早前在声明中说，萨法迪将向佩泽希齐扬转达约旦国王阿卜杜拉二世的口信，但没有发布口信具体内容。

萨法迪在会谈中再次谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遭暗杀一事，敦

促相关方保持克制，警告如果爆发地区战争，“将对所有人造成毁灭性影响”。

佩泽希齐扬则说，暗杀哈尼亚是以方“犯下的严重错误”，伊朗不会不予回应。巴盖里表示，需要对以方行为予以“比以往更坚决地回应”。

2023年10月26日，在位于纽约的联合国总部，约旦副首相兼外交大臣萨法迪代表阿拉伯集团在关于巴以冲突的第十次紧急特别会议上发言。新华社发(联合国供图)

据美联社报道，约旦是美国在中东的重要盟友之一，与伊朗关系一般，萨法迪是20多年来首名正式出访伊朗的约旦高官。上次类似规格的访问是在2004年，约旦时任首相费萨尔·法耶兹访问德黑兰。

哈马斯政治局领导人哈尼耶7月31日在德黑兰遭暗杀身亡。此前一天，他参加了佩泽希齐扬的就职仪式。哈马斯和伊朗方面指认以色列策划实施暗杀。以色列对此既未承认、也未否认。

## 一触即发>>

按照美联社说法，如果伊朗发动报复，方式可能类似4月的同类打击，打击路径很可能再次途经约旦领空。

今年4月13日，伊朗用导弹和无人机攻击以色列，报复以方空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑并造成伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官等多人死亡。以方称大多数伊方导弹和无人机被拦截。约旦当时协助美国、英国和法国在约旦领空拦截伊朗导弹，遭到伊方抗议。约旦称参与拦截是“出于自卫”。

美国阿克西奥斯新闻网站3日援引

美国和以色列官员消息报道，伊朗可能最早5日对以色列发动报复，规模可能比4月的打击大，黎巴嫩真主党或参与。

这家网站4日又援引知情官员的话报道，美国国务卿安东尼·布林肯当天告诉七国集团中其他成员国的外长，伊朗可能在24至48小时内发动打击报复，但美方不知道确切时间。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡4日在内阁例行周会上称，以方已经做好准备应对“一切情况”，将让敌人为其行为“付出沉重代价”。

以色列媒体4日报道，以色列国内不少地方的全球定位系统(GPS)信号受到干扰，一些司机发现车载GPS定位在黎巴嫩首都贝鲁特。这似乎是以军方有意为之，以应对伊朗可能发动的无人机袭击。无人机可以使用GPS定位追踪打击目标。以军今年4月应对伊朗报复行动时采取过类似手段。（据新华社）

# 马里宣布：立即断绝与乌克兰外交关系

新华社电 马里过渡政府4日发布公告，宣布立即断绝与乌克兰的外交关系。

公报说，马里过渡政府注意到乌克兰军事情报机构发言人尤索夫日前发表“颠覆性”言论，承认乌克兰参与了武

装恐怖团体发动的袭击，导致马里部队在该国东北部战斗中出现人员伤亡和财产损失。

公报说，乌克兰当局的做法“侵犯马里主权，超出外国干涉的范围，对马里构成明显侵略”。马里过渡政府决定

立即断绝与乌克兰的外交关系。

马里武装部队7月30日说，马里部队7月26日在该国东北部与“恐怖势力联盟”的战斗中出现重大人员伤亡。

2012年3月，马里发生军事政变，图阿雷格武装分子乘机攻陷北部基达

尔等3个大区首府。2015年5月，马里政府与北部地区部分武装组织签署和平与和解协议，同年6月，各方完成协议最终签署。然而，马里北部地区近年来仍冲突不断，中部和南部地区的武装袭击也有增多趋势。

# 朝鲜举行新型战术弹道导弹武器系统交接仪式

新华社电 据朝中社5日报导，朝鲜4日在平壤举行新型战术弹道导弹武器系统交接仪式，共有250辆新型战术弹道导弹发射架车移交给边境一线部队。

据报道，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩在仪式上发表讲话说。他强调：“自主、正义与和平只有依靠绝对无可匹敌的自卫力量才能得到坚定保障。”



从“可能”提升至“很可能”

# 澳大利亚宣布提升恐怖威胁级别

新华社电 澳大利亚总理阿尔巴尼斯5日宣布，澳大利亚官方恐怖威胁级别已从“可能”提升至“很可能”。

阿尔巴尼斯当天在堪培拉举行的新闻发布会上说，国家安全委员会听取了澳大利亚安全情报局的简报后，决定提高威胁级别。

阿尔巴尼斯同时表示，“很可能”并不意味着不可避免，也不意味着情报显示有迫在眉睫的威胁或危险，但“我们有责任保持警惕”。

澳大利亚安全情报局局长迈克·伯吉斯在发布会上说，自今年4月以来，该机构已挫败8起可能发生的恐怖袭击事件。他同时表示，加沙地带的持续冲突不是提高恐怖威胁级别的原因，但这是一个重要因素。

澳大利亚自2003年引入恐怖威胁定级体系。2014年，澳大利亚曾因极端组织“伊斯兰国”构成的安全影响等因素将恐怖威胁级别提升至“很可能”。2022年11月，该国恐怖威胁级别降至“可能”。

## 遗失声明

湖北周正汽车配件有限公司（统一社会信用代码：91421202576956996Y）遗失财务章，特声明作废。

通城县信访局（统一社会信用代码：114212220113551492）遗失原单位（中国共产党通城县委员会通城县人民政府信访局）公章，特声明作废。

湖北福彩 2024年7月29日—8月4日

幸运双色球 不中刮好礼

快乐8 七旬老伯爱新鲜 情有独钟快乐8

武汉42080278号销售站：给自己一年 实现人生逆袭

扫码阅读更多精彩

“湖北福彩”微信订阅号品牌栏目：

快乐星球·山喜 丹丹玩转双色球 老李3D研讨会 每日开奖公告